

**PROCES VERBAL**  
**Încheiat azi 29.06.2023**  
**în ședința ordinară a Consiliului Local al orașului Bolintin-Vale**

Secretarul General al orașului Bolintin Vale, d-ra Bran Rodica, constată că la ședință participă 16 membrii ai Consiliului Local în funcție, fiind absent nemotivat dl. Lascu Nicolae. La ședință mai participă dl. Constantin Ionel – Administrator public, d-na Dimuță Oana-Maria – șef-serviciu financiar contabil și d-na Năstase Valentina – referent de specialitate Compartimentul urbanism. Totodată, constată că, sunt îndeplinite condițiile legale pentru dezbaterea și aprobarea proiectelor înscrise pe ordinea de zi.

Ședința este condusă de domnul consilier Ivan Ion.

Dl. Primar dă citire ordinii de zi a ședinței din 29.06.2023 care cuprinde următoarele puncte:

1. Aprobarea proceselor-verbale ale ședințelor din data de 29.05.2023 și 07.06.2023;
2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli al Orașului Bolintin-Vale, rectificarea bugetului instituțiilor și activităților finanțate din venituri proprii și subvenții pe anul 2023- inițiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia buget-finanțe și Comisia juridică);
3. Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local nr. 14/07.06.2023 privind preluarea ca venit la bugetul de venituri și cheltuieli al orașului Bolintin-Vale a excedentului rezultat din execuția bugetului de venituri și cheltuieli al activităților finanțate integral din venituri proprii, sursa E, precum și utilizarea excedentului bugetului local, sursa A - inițiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia buget-finanțe și Comisia juridică);
4. Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat general Primarului orașului Bolintin-Vale în vederea reprezentării Consiliului Local al orașului Bolintin-Vale în fața instanțelor judecătorești - inițiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia juridică);
5. Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special, d-lui Trăistaru Daniel având funcția de Primar al orașului Bolintin-Vale, să reprezinte UAT Orașul Bolintin-Vale în Adunarea Generală a Asociațiilor Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „SĂNĂTATE ASIGURATĂ PRIN APĂ CURATĂ” și să voteze în sensul aprobării punctelor înscrise pe ordinea de zi - inițiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia juridică);
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea Satului de funcții nr. 3114/16.06.2023 al Spitalului orașenesc Bolintin-Vale - inițiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia pentru învățământ/sănătate și Comisia juridică);
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu pentru obiectivul „Construire platforme depozitare produse finite, parcare, cabină poartă, împrejmuire parțială teren, totem publicitar” solicitat de S.C. Symmetrica S.R.L. - inițiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia pentru învățământ/sănătate și Comisia juridică);
8. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu pentru obiectivul „Construire Locuință P+1E, bransamente la utilități” solicitat de Curt Cornel - inițiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia pentru învățământ/sănătate și Comisia juridică);

Dl. Președinte supune la vot ordinea de zi, care a fost aprobată cu unanimitate de voturi.

D-ra Secretar General supune spre aprobare procesele-verbale ale ședințelor din data de 29.05.2023 și 07.06.2023 care sunt aprobate cu 15 voturi pentru și o abținere (dl. Lepădătescu).

Dl Președinte dă citire punctului 2 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli al Orașului Bolintin-Vale, rectificarea bugetului instituțiilor și activităților finanțate din venituri proprii și subvenții pe anul 2023.

D-na Dimuță: Având în vedere necesitatea rectificării bugetului local al Orașului Bolintin-Vale, prin redistribuirea între trimestre a sumei de 29 mii lei la venituri și cheltuieli, nota de fundamentare a

întocmită de compartimentul de specialitate din cadrul Liceului Tehnologic Bolintin Vale, văzând și prevederile legale, propunem aprobarea proiectului de hotărâre având ca obiect:

- propunerea de rectificare a bugetului local de venituri și cheltuieli al Orașului Bolintin Vale, astfel: Sursa A - Venituri total, din care: 11.02.02-Sume defalcate din TVA pentru finanțarea cheltuielilor descentralizate diminuare -29,00 T2, majorare +29,00 T4;

Sursa A – Cheltuieli total, din care:51.02-Autoritati publice si actiuni externe diminuare -220,00 T2, Ajutoare sociale în numerar diminuare -29,00 T2, majorare +29,00 T4; Locuinte, servicii și dezvoltare publica majorare +220,00 T2, Constructii majorare +220,00 T2.

- propunerea de rectificare a bugetului local de venituri și cheltuieli Liceul Tehnologic Bolintin-Vale sursa A, în trimestrul 2 al anului 2023, prin redistribuirea între articole bugetare, după cum urmează: alte bunuri și servicii diminuare -60 mii lei, reparații curente majorare + 60 mii lei.

Suplimentare față de materialul trimis propunem rectificarea listei de investiții a Orașului Bolintin-Vale, prin modificarea următoarelor obiective de investiții:

- „Înființare târg săptămânal pentru produse agroalimentare și de uz general în orașul Bolintin-Vale (cofinanțare)” majorare +70,00 mii lei;

- „Construire baza sportiva tip 1 - CNI SA” majorare +150,00 mii lei.

Așadar, este necesar să rectificăm bugetul pentru redistribuirea între trimestre a sumei de 29 mii lei, în conformitate cu adresa transmisă de către ANAF Giurgiu, pentru a redistribui între articole bugetare sumele necesare Liceului Tehnologic „Dimitrie Bolintineanu” și, cum am menționat, suplimentar față de materialul trimis către dumneavoastră, actualizarea listei de investiții, pentru a acoperi necesarul generat de viitoarele lucrări de bransament la energie electrică a obiectivelor menționate mai sus.

Dra Secretar General: Proiectul de hotărâre prevedea doar rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli, nu și actualizarea listei de investiții. Ca urmare a celor prezentate de către d-na șef-serviciu acesta se modifică în sensul că, va fi introdus un nou articol prin care actualizează și lista de investiții.

Dl. Pintilie: Legat de investiții, cum stăm cu lucrările la școli?

Dl. Primar: Sperăm să terminăm la timp. La școala Malu Spart nu este afectată activitatea școlară.

Dl Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli al Orașului Bolintin-Vale, rectificarea bugetului instituțiilor activităților finanțate din venituri proprii și subvenții și actualizarea listei de investiții pe anul 2023, care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl Președinte dă citire punctului 3 al ordinii de zi: proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local nr. 14/07.06.2023 privind preluarea ca venit la bugetul de venituri și cheltuieli al orașului Bolintin-Vale a excedentului rezultat din execuția bugetului de venituri și cheltuieli al activităților finanțate integral din venituri proprii, sursa E, precum și utilizarea excedentului bugetului local, sursa A.

D-na Dimuță: Prin H.C.L. Nr. 14/07.06.2023, s-a aprobat la Art.1. preluarea ca venit la bugetul de venituri și cheltuieli al orașului Bolintin-Vale, sursa A, a excedentului rezultat din execuția bugetului de venituri și cheltuieli al activităților finanțate integral din venituri proprii, sursa E , în sumă de 802.087,74 lei. De asemenea, prin H.C.L. Nr. 7/31.01.2023, s-a aprobat utilizarea excedentului bugetului local, sursa A, în sumă de 321.663,04 lei, pe secțiunea de dezvoltare, pentru finanțarea obiectivului de investiții “Reabilitarea și modernizarea străzilor, amenajarea pistelor de cicliști și a trotuarelor, cu înființare canalizație subterană pentru cabluri în orașul Bolintin-Vale (SF și avize) - etapa II”. Dat fiind faptul că am preluat deja suma de 802.087,74 lei, ca venit la bugetul local de venituri și cheltuieli al Orașului Bolintin-Vale, sursa A, este necesar să modificăm Art.2. după cum urmează: “Se aprobă utilizarea venitului în sumă de 802.087,74 lei, provenit din preluarea ca venit la bugetul de venituri și cheltuieli al orașului Bolintin-Vale a excedentului rezultat din execuția bugetului de venituri și cheltuieli al activităților finanțate integral din venituri proprii, sursa E, pentru finanțarea obiectivului de investiții “Reabilitarea și modernizarea străzilor, amenajarea pistelor de cicliști și a trotuarelor, cu înființare canalizație subterană pentru cabluri

în orașul Bolintin-Vale - etapa a II a”Cap. 84.02 – Transporturi.” Modificarea este una formală, pentru a exprima într-o manieră cuprinzătoare sumele ce vor fi utilizate pentru realizarea obiectivului de investiții.

DI Președinte supune la vot proiectul de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local nr. 14/07.06.2023 privind preluarea ca venit la bugetul de venituri și cheltuieli al orașului Bolintin-Vale a excedentului rezultat din execuția bugetului de venituri și cheltuieli al activităților finanțate integral din venituri proprii, sursa E, precum și utilizarea excedentului bugetului local, sursa A, care este aprobat cu unanimitate de voturi.

DI Președinte dă citire punctului 4 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat general Primarului orașului Bolintin-Vale în vederea reprezentării Consiliului Local al orașului Bolintin-Vale în fața instanțelor judecătorești.

D-ra Secretar General: Am inițiat acest proiect de hotărâre având în vedere faptul că, în lege nu este statuată în mod expres competența domnului primar de a reprezenta interesele Consiliului Local în instanță. De exemplu, avem în instanță acțiune pe stare civilă; Compartimentul stare civilă face parte din S.P.C.L.E.P., serviciul aflat în subordinea Consiliului Local; domnul primar nu poate reprezenta Consiliul Local în instanță. Sunt acțiuni curente pe care le derulăm în instanță. Mandatul urmează a fi dat pentru toate documentele necesare în instanță, inclusiv formularea de cereri de chemare în judecată, întâmpinări, excepții, concluzii scrise, cereri de probatoriu, căi de atac ordinare și extraordinare, acte de renunțare la judecată, tranzacții, cereri de legalizare, executare silită și alte asemenea, precum și pentru formularea răspunsurilor în cadrul procedurii prealabile reglementate de Legea nr. 554/2004 a contenciosului administrativ, cu modificările și completările ulterioare. Ținând seama că toate operațiunile premergătoare reprezentării în justiție sunt executate de consilierul juridic din cadrul aparatului de specialitate al primarului, pentru aducerea la îndeplinire a mandatului, având în vedere prevederile legale, primarul poate împuternici la rândul său un consilier juridic din aparatul de specialitate care să reprezinte interesele Consiliului Local al orașului Bolintin-Vale în justiție.

DI. Pintilie: Este vreo Hotărâre a Consiliului Local în instanță?

D-ra Secretar General: Nu.

DI Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind acordarea unui mandat general Primarului orașului Bolintin-Vale în vederea reprezentării Consiliului Local al orașului Bolintin-Vale în fața instanțelor judecătorești, care este aprobat cu unanimitate de voturi.

DI Președinte dă citire punctului 5 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special, d-lui Trăistaru Daniel având funcția de Primar al orașului Bolintin-Vale, să reprezinte UAT Orașul Bolintin-Vale în Adunarea Generală a Asociațiilor Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „SĂNĂTATE ASIGURATĂ PRIN APĂ CURATĂ” și să voteze în sensul aprobării punctelor înscrise pe ordinea de zi.

DI Primar: Am fost notificați de către ADI „Sănătate Asigurată Prin Apă Curată” referitor la acordarea unui mandat special pentru a vota în sensul aprobării celor două puncte aflate pe ordinea de zi. Planul tarifar este sub formă tabelară. Strategia de tarificare merge până în anul 2027 inclusiv. Dacă la 01.03.2022 prețul era de 4,40 RON/m<sup>3</sup> fără TVA, începând cu 01.07.2023 prețul va crește cu 18,43%, în ianuarie 2024 cu 2,00%, în anul 2025 prețul se menține la nivelul anului 2024, în anul 2026 creșterea este de 26,00%, iar în anul 2027 de 0,50%. În ceea ce privește canalizarea la 01.03.2022 prețul era de 4,45 RON/m<sup>3</sup> fără TVA, începând cu 01.07.2023 prețul va crește cu 34,79%, în ianuarie 2024 cu 10,00%, în anul 2025 creșterea este de 10,00%, în anul 2026 creșterea este de 29,30%, iar în anul 2027 de 6,00%. Ajustările nu includ inflația în perioada dintre ajustările tarifare și nici TVA-ul. Actul adițional nr. 6 are un singur articol, care completează Art. 36 din Contract – Prețurile, Tarifele și alte surse de venit.

DI. Pintilie: În ce stadiu suntem cu canalizarea în Malu Spart?

DI. Primar: Procedura de achiziție.

DI. Dascălu: Venise prețul pentru apa în Malu Spart și era dublu.

DI. Primar: Am văzut adresa APA Service către ADI.

Dl Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind acordarea unui mandat special, d-lui Trăistaru Daniel având funcția de Primar al orașului Bolintin-Vale, să reprezinte UAT Orașul Bolintin-Vale în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „SĂNĂTATE ASIGURATĂ PRIN APĂ CURATĂ” și să voteze în sensul aprobării punctelor înscrise pe ordinea de zi, care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl Președinte dă citire punctului 6 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea Statului de funcții nr. 3114/16.06.2023 al Spitalului orașenesc Bolintin-Vale.

D-ra Secretar General: Spitalul Orașenesc Bolintin-Vale, prin adresa înregistrată cu nr. 7456/19.06.2023, solicită aprobarea Statului de funcții al unității, ce cuprinde suplimentarea cu un post de medic specialist obstetrică-ginecologie în cadrul Cabinetului Planing, modificări de salarii ca urmare a împlinirii unor noi tranșe de vechime, încadrări de personal în urma unor transferuri, încadrările și transformările de posturi pentru care au solicitat și primit aprobarea Consiliului Local al Orașului Bolintin-Vale, precum și modificările salariale ce survin prin aplicarea dispozițiilor O.U.G. nr. 168/2022, O.U.G. nr. 45/2023 și O.U.G. nr. 54/2023.

Dl Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea Statului de funcții nr. 3114/16.06.2023 al Spitalului orașenesc Bolintin-Vale, care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl Președinte dă citire punctului 7 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu pentru obiectivul „Construire platforme depozitare produse finite, parcare, cabină poartă, împrejmuire parțială teren, totem publicitar” solicitat de S.C. Symmetrica S.R.L.

D-na Năstase: S.C. Symmetrica S.R.L. are terenul situat în zona industrială. Solicită PUD pentru construirea unei platforme pentru depozitarea pavelelor, parcare, cabină poartă, împrejmuire parțială teren. Platforma va fi betonată. Au toate avizele solicitate prin Certificatul de urbanism.

Dl Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu pentru obiectivul „Construire platforme depozitare produse finite, parcare, cabină poartă, împrejmuire parțială teren, totem publicitar” solicitat de S.C. Symmetrica S.R.L., care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl Președinte dă citire punctului 8 al ordinii de zi proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu pentru obiectivul „Construire Locuință P+1E, brașamente la utilități” solicitat de Curt Cornel.

Dl. Pintilie: Ce zic vecinii?

D-na Năstase: Este vorba de un teren situat în str. Praporgescu; are toate avizele solicitate, inclusiv acordul vecinilor.

Dl Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu pentru obiectivul „Construire Locuință P+1E, brașamente la utilități” solicitat de Curt Cornel, care este aprobat cu 14 voturi pentru și 2 abțineri (d-na Stanciu și dl. Pintilie).

Dl. Pintilie: Sunt semne de circulație acoperite pe unele străzi. Despre ce e vorba?

Dl. Constantin: S-a pus în aplicare HCL privind restricții de tonaj, conform Regulamentului.

Dl. Pintilie: Autovehiculele peste 7,5 t, nu mai au voie să circule?

Dl. Dascălu: Vor primi autorizație conform regulament.

Nemaifiind alte probleme de discutat domnul președinte de ședință declară închise lucrările și mulțumește de participare.

Președinte de ședință



Contrasemnează

Secretar general